JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/363714

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
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O4yeBMAOHO, faHHOe ypaBHEHNE SBASETCA JIMHENHbIM OTHOCUTENIbHO NepeMeHHon 7?77, MNocne npeobpasoBaHuns
ypaBHEHME MPUMET BUA: (??772+1)7272?24+(?2?2722+1)=227?7

PelwieHne: ?777=27??7—(???72+1)(???72+1)

DaKTMYeCKN, peLleHne A0/HKHO yA0BNeTBOPATL 061acTn onpefesieHns, N03TOMY 3HaMeHaTe b He A0/KeH BbiTb
paBeH Hyno: ?7?772+1#0,

4YTO N TaK BbIMNOJIHAETCA, TaK KaK KBaApaT BelWeCTBEHHOINo Yncsa BCcerna noJiocxKnTesieH.

OTBeT: ?727=2727—(??772+1)(??772+1) V 7777

Mpumep 2.



DaKTMYeCKN, peLleHne O0/HKHO yO0BAEeTBOPSATL 06,1aCcTu onpeaesieHns, N03TOMy 3HaMeHaTe b He A0/KeH OblTb
paBeH Hyo: In??7720

OTO 3HA4YUT, 4YTO ?777=1.

Mpwn 3TOM aprymMeHT yHKLMKN Norapudma Bcerga CTporo rnojaoXXnMTenbHbl, No3ToMy: ??77?7>0

O4yeBMAHO, [aHHOe HEPABEHCTBO ABSETCA JIMHENHbIM OTHOCUTEJIbHO MepeMeHHOoNn 7777,

PewleHune: ?77??7=77?72+177773-47777

DaKTUYECKN, PeLLeHNe O0/HKHO YyO0BAETBOPSATL 06/1acTu onpeaesieHns, No3TOMY 3HaMeHaTe b He A0/KeH OblTb

[TOCKO/IbKY 3TO HEPABEHCTBO, @ HE YpaBHEHWe, TO MOXKHO OTAeJs/IbHO NPOBEPUTh YA0B/IETBOPSAEMOCTb AAaHHbIX

BO3MOXXHbIX 3Ha4Y€HUN NCXOOHOMY Bblpa>XeHWUIo:

Mpwn ??7?=0: HepaBEeHCTBO He BLINOJHAETCS;

Mpwn ??7?=2: HepaBEHCTBO He BbINOJHAETCS;

Mpwn 7???=—2: HepaBeHCTBO He BbINOJIHAETCS;

OTBeT: ?777=277772+1777?73—-47?777 npwu

Mpumep .

loga(???77—-1)
ApryMmeHT florapudma CTPOro nojioXKMUTebHbIA, MO3TOMY: ??777>1

Mpeobpa3oBaB NCXOOHOE HEPABEHCTBO, NOJIy4YeHO: 7?7771
Torpa: 1

Mpwn aTtom ??77>0,7?77=1.

OTBeT: 1
Mpumep 5.

Torpa: ?7??7=21-7777

Mpwn 5ToM 3HameHaTesnb He paseH 0: 77771



Torpa: ????=—=214777?
Mpwn 5ToM 3HameHaTeslb He paBeH 0: ?7777=—1

Torpa:

77=0V???

Torpa: ????=0 V????

OTBeT: ??777=0,777?7=21-27227,727?7==214777?? npun
Mpumep .

(22222+1)(2?22?2?2—-1)=377?7?

O4yeBUJHO, YTO OTHOCUTEJIbHO NEPEMEHHON 7?7?77 ypaBHEHNE ABNSETCH JIMHEWHbIM, Torga:
27?27=12(3?72727?2?2?27+1+41)=12(3???274+272724+12???7+1)

3HaMeHaTeNb He A0/KeH OblTb paBeH Hysto: 2?77774+1=0 2?7?777=—1

[aHHOoe ycnoBue BbINOJHAETCA npu tloboM 3HavYeHUM napameTpa 7777,

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecav Bbl xoTuTe noayunTb paboTy MosHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/363714
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